

北京市财政局 北京市民政局 北京市体育局  
关于落实调整高频快开彩票游戏和竞猜彩票游戏规则  
加强彩票市场监管的实施意见

**一、停止高频快开游戏和单场竞猜游戏派奖促销活动**

自2019年1月28日起，彩票销售机构不得对高频快开游戏及单场竞猜游戏开展任何形式的派奖和促销活动。彩票销售机构要积极配合政策调整，加强统一管理和实施，确保各项要求落实到位。

**二、落实调整高频快开游戏和单场竞猜游戏规则**

(一)拉长高频快开游戏每期销售时间。自2019年2月11日起，高频快开游戏奖期调整如下：

| 游戏   | 奖期时间 | 全天奖期数 |
|------|------|-------|
| 11选5 | 20分钟 | 42期   |
| 快中彩  | 20分钟 | 42期   |
| 快3   | 20分钟 | 44期   |
| PK拾  | 20分钟 | 44期   |

(二)调整高频快开游戏和单场竞猜游戏资金比例。自2019年2月11日起，取消高频快开游戏提取1%的调节基金，

相应提高彩票公益金提取比例 1 个百分点。将单场竞猜游戏返奖奖金比例由 73% 调整为 71%，即取消提取 1% 的调节基金、并下调单场竞猜游戏当期返奖奖金比例 1 个百分点，相应将彩票公益金提取比例由 18% 调整至 20%；单场竞猜游戏实体店代销费用提取比例调整为 7%。

（三）调整高频快开游戏和单场竞猜游戏单张彩票的投注倍数。将高频快开游戏投注倍数调整为 2-20 倍；将单场竞猜游戏投注倍数调整为 2-50 倍。继续执行高频快开游戏限号管理规定，对每期全部投注号码的可投注数量严格按照游戏规则落实限量销售。

### 三、加强高频快开游戏和单场竞猜游戏销售终端管理

（一）实施实体店高频快开游戏和单场竞猜游戏销售终端数量管理。自 2019 年 1 月 28 日起，彩票销售机构不得新增高频快开游戏和单场竞猜游戏销售终端数量。每个实体店福利彩票的快开游戏销售终端、体育彩票的高频游戏销售终端和单场竞猜游戏销售终端，均不得超过 1 台，凡超过 1 台的，应于 2019 年 2 月 11 日起全部停止销售。

（二）实施高频快开游戏和单场竞猜游戏单台销售终端额度监管。高频快开游戏销售终端单日销量超过 1.5 万元的，单场竞猜游戏销售终端周中（周一至周五）单日销量超过 4 万元的或者周末（周六、日）单日销量超过 6 万元的，彩票销售机构应要求实体店当日填写情况说明书，内容包括高销

量原因，是否存在违规销售行为等。彩票销售机构应对高销量终端进行台账管理，每周对其中不低于 20% 的实体店进行巡查，对于违规销售的实体店进行严肃处理，情节严重的予以撤销。防范购彩者非理性投注，禁止实体店擅自利用互联网销售彩票并通过销售终端出票等违法违规销售行为。

#### 四、加强高频快开游戏和单场竞猜游戏的合规宣传

(一) 严禁在实体店外对高频快开游戏开展任何形式宣传。高频快开游戏开奖结果仅限在实体店公布。删除官网、官方微信等媒体上所有高频快开游戏宣传内容，仅保留规则介绍和风险控制说明，并停止对外发布高频快开游戏相关宣传内容；删除涉及单场竞猜游戏赛果推荐、跟单合买等相关信息。

(二) 严禁在实体店内展示具有统计、分析、预测等内容的信息。实体店内提供高频快开游戏历史开奖数据的期次不得超过 20 期；彩票销售机构应加强实体店内高频快开游戏开奖数据显示的监督和管理，凡不符合规定的应立即停止。高频快开游戏开奖画面不得包含骰子、赛马等信息元素。单场竞猜游戏仅可做重点赛事介绍，不得进行赛果推荐。

#### 五、从严从紧加强彩票市场监督管理

(一) 各级财政、民政和体育管理部门要积极落实主体责任，强化组织领导，制定周密方案，密切关注市场反应，做好风险防范工作。要认真履职尽责，确保各项要求落实到

位，加大检查力度，对违反规定的彩票销售机构和个人，进行约谈或通报批评，对情节严重的严肃问责。

（二）彩票销售机构要切实规范高频快开游戏和单场竞猜游戏市场管理，严格按照调整后的规则和要求执行，确保发行销售系统安全运行，维护购彩者合法权益。要定期组织开展落实执行情况的督查，每季度结束 10 天内向财政和主管部门报送执行情况的书面报告。

（三）彩票销售机构要密切关注彩票市场变化，对于因政策调整对彩票收入和支出产生的影响，要及时上报财政和主管部门进行研判，制定有效措施，确保彩票市场健康、安全、稳定发展。